
 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS- GRADUAÇÃO EM SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA
18 DE MARÇO DE 2024.

 

Ao décimo oitavo dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro foi realizada a
primeira reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal,
virtualmente na plataforma Teams, que iniciou às 08:40h. Desta reunião
participaram o professor Fabiano José Ferreira de Sant'Ana, Presidente do Colegiado
e Coordenador do Programa, o professor Carlos Frederico, o professor Marcelo
Ismar, o professor Ricardo Miyasaka, o professor Rodrigo Arruda, o professor José
Renato e o representante dos discentes Marlon Ferrari; o coordenador secretariou a
reunião. Após os avisos gerais feitos pelo coordenador e, conforme pauta
encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Criação da disciplina
“Tópicos Avançados em Biologia da Reprodução Animal (REDE): o
coordenador informou que a disciplina ministrada pelo professor Rodrigo Arruda é
uma disciplina em rede, com carga horária de 45 h, que concede ao discente 3
créditos. A mesma é ministrada em várias universidades no país inteiro, porém, não
era ofertada de forma oficial no PPGSA e que para ser implementada ao PPG,
precisaria de aprovação do colegiado. O professor Rodrigo complementou que a
disciplina estava sendo ofertada como "Tópicos Especiais" e que isso estava
causando muitas confusões entre os alunos no momento da matrícula,
especialmente. Após breve discussão, foi colocada em votação a criação da
disciplina, que foi aprovada por unanimidade pelo colegiado. 2) Aprovação de
coorientação da Profª Marina Karina de Veiga Cabral Delphino
(UNICATOLICA) ao discente Ricardo da Silva Raposo:  O prof. Fabiano solicita a
inclusão da professora Marina de Veiga Cabral Delphino (UNICATÓLICA, Tocantins)
como coorientadora do discente Ricardo da Silva Raposo. A referida docente, que é
egressa de doutorado do nosso programa, tem participado ativamente no
planejamento e na metodologia da tese do discente Ricardo da Silva Raposo e tem
larga experiência em estudos epidemiológicos e sanitários em aquicultura, que é o
assunto de tese de discente em tela. Após votação, a proposta foi aprovada por
unanimidade pelo colegiado.   3) Outros assuntos: nenhum docente colocou
nenhum outro assunto em discussão. Sendo esse o último item de pauta, o professor
Fabiano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às 09:10h,
sendo esta lavrada por mim, Fabiano J. F. de Sant’Ana – coordenador do Curso de
Pós-Graduação em Saúde Animal e Presidente do Colegiado.

Documento assinado eletronicamente por Fabiano Jose Ferreira de Sant Ana,
Coordenador(a) da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 19/03/2024, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11054501 e o código CRC A025C005.
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